)

vcu tlohu.

kor, nez prejdeme na ndsobente éislom 100, vyrieste nasleduj

@ : . Porovnajte vysledky

Vypocitajte: Vypocitajte: :

. 13 10 -tt? 1 13{1; 0,4 J posledngch dv.,OCh ey

v : X jete’

= 10-10:0,06 100 0,06 (o pozoruj
1010+ 0,007 100 - 0,007
10+ 10+ 0,000 06 100 0,000 06
1010+ 0,000 003 100 - 0,000 003 .
10- 10 0,000 000 4 100+ 0,000 000 4 N
Nasobenie c¢islom 100 je to isté ako nasobenie desiatimi a potom este raz desiatimi. '
Takze ak mame vyndsobit desatinné éislo éislom 100, y
posunieme desatinnu ¢iarku o dve miesta doprava. 5721.100=372) ' |

it -

Precvicte si nasobenie ¢islom 100. 1

100 4,27 100- 3,819 100 - 3,004 100- 6,702 7

4,56 - 100 2,871 100 5,278 - 100 5,6-100

kosti s vyriesenim posledného prikladu v tilohe 15 2

Nemali ste taz
o dve miesta dopravat

Nedarilo sa vam posunut desatinni ciarku

Ked mame v Elele Ak ich nemé,
posuntt desatinni h pom&Zu nam )

giarku o dve miesta do- nuly.
" prava, je dobré, aby malo —
toto &slo aspori dve | 5,6 je to isté ako 5,60. :
_ desatinné miesta. Preto: AV
- ' 5.6-100 = 5,60 - 100 = 560, = 560 | 1;
Zhriime, ¢o uz vieme. - - -
Pri nésoben( desatinného &fela &felom 10 posu- Pri ndsoben( desatinného isla cislom 100 posu-
nieme desatinnd Eiarku o jedno miesto doprava: nieme desatinni Clarku o dve miesta doprava:
104,826 = 48,26 100 - 4,826 = 482,6 \
107,13 =713 100-713,= 713 %
al

10.57 = 57 100 5.7 = 570

Ako to bude s ndsobenim desatinného disla cislom 1 0007
Poméze vam, ze 1 000 = 10 100 alebo 1 000 = 1010 107




